

# Технічна інформація

## Фарба Альпінавайс / Alpinaweiß

### НАЙПОПУЛЯРНІША ІНТЕР'ЄРНА ФАРБА В ЄВРОПІ

ІДЕАЛЬНА ПОКРИВНА ЗДАТНІСТЬ • НАНЕСЕННЯ БЕЗ БРИЗОК • БЕЗ РОЗЧИННИКІВ ТА КОНСЕРВАНТІВ • ЕКОНОМНА ВИТРАТА • МАТОВИЙ БЛИСК

### Інформація про матеріал

#### Цільове призначення

Фарба екстра-класу для створення високоякісного, стійкого до подряпин покриття стін та стель у Вашому домі. Без запаху, розчинників та консервантів, що робить Alpinaweiß ідеальною для використання у приміщеннях з підвищеними гігієнічними вимогами.

#### Властивості

Водно-дисперсійна матова білосніжна латексна фарба з надвисокою покривною зданістю та легким нанесенням без бризок, 100% фарби залишається на стіні. Швидко висихає, без запаху - ідеальна для швидкого ремонту у будь-яких приміщеннях. Паропроникна, що дозволяє стінам дихати. Безпечна для здоров'я та легка в роботі.

**Якість відповідно до стандарту DIN EN 13300**

**Покривна здатність: Клас 1**  
при витраті 8 м<sup>2</sup> / л

**Стійкість до миття: Клас 2**  
відповідає «Стійка до стирання» згідно з DIN 53778

**Ступінь блиску: матовий**

#### Склад:

Полівінілацетатна дисперсія, рідке калієве скло, силікати, діоксид титану, карбонат кальцію, вода, адитиви.

#### В'язуча речовина

Дисперсія синтетичної смоли згідно з DIN 55945

#### Колірний відтінок

Білий / матовий.

#### Тонування

Використовується без тонування або може бути затонована ручним способом за допомогою повнотонових барвників.

#### Запобіжні заходи

За необхідності медичної допомоги будьте готові показати упаковку або етикетку продукту. Зберігати в місцях недоступних для дітей. Увага! Під час розпилення можуть утворюватись проникні для легенів мікрокраплі. Не вдихати аерозольний туман утворений при розпиленні. Під час роботи використовувати респіратори типу A2/P2 та захисні окуляри. Під час нанесення та висихання забезпечте достатню вентиляцію приміщення. Уникати приймання їжі, напоїв та паління під час роботи з фарбою. При потрапленні в очі або на шкіру негайно ретельно промити їх водою. Не допускати потраплення у каналізацію, водойми або ґрунт. Зберігати в прохолодному але захищеному від морозу місці.

Відкриту фарбу зберігати в оригінальній щільно закритій тарі. Використовуючи при ручному тонуванні пігменти, що не відповідають стандарту Блакитний янгол, затонований продукт більше не відповідатиме критеріям стандарту Блакитний янгол.

#### Зберігання

Зберігати в прохолодному місці (при температурі не нижче +5°С). Не заморожувати!

#### Утилізація відходів

Вторинній переробці підлягає тільки порожня, чиста тара. Рідкі залишки продукту здавати в пункти переробки лакофарбових матеріалів. Висохлі залишки можуть бути утилізовані як будівельні або побутові відходи.

#### Граничні значення обмежень летких органічних сполук (норми України та ЄС)

Максимально допустимий вміст ЛОС згідно норм України (підкатегорія A/1) – 75 г/л. Норма ЄС для цієї продукції (кат. A/a): 30 г/л. Цей продукт містить менше 1 г/л ЛОС.



[www.blauer-engel.de/uz102](http://www.blauer-engel.de/uz102)



Frei von  
Löse- und Konservierungsmitteln



Розмір упаковки: 12 та 2,5 літри.

**Технологія нанесення покриття**

Фарбу перед використанням ретельно перемішати. Фарбу наносити густим рівномірним шаром розбавленою за необхідності на 5% водою. На контрастних основах з високою або нерівномірною поглинальною здатністю наносити Alpinaweiß розбавленою водою максимум на 5% для першого (ґрунтувального) шару. Фінішний шар фарби Alpinaweiß наносити без розбавлення. Розбавлення фарби водою призводить до появи бризків.

**Спосіб нанесення покриття**

Використовуйте малярні пензлі, валики або пристрої для безповітряного нанесення. Відразу ж після використання інструменти слід промити милом та водою.

**Витрата**

Для гладкої поверхні приблизно 125 мл/м<sup>2</sup> на один шар. На шорстких поверхнях витрата фарби відповідно збільшується.

**Мінімальна температура для нанесення**

+ 5°C для основ та повітря у добре провітрюваних приміщеннях.

**Час висихання**

За температури + 20°C та відносній вологості 65% через 4-6 годин поверхня стає сухою і можна наносити наступний шар, а приблизно через 1 день остаточно висихає і здатна нести навантаження. Через 14 днів після висихання поверхня вже добре піддається чистенню та миттю, досягається максимальна зносостійкість. За більш низьких температур та підвищеній вологості час висихання збільшується.

**Основи повинні бути чистими і сухими, без розділюючих речовин.**

**Мінеральні штукатурки**

Нові мінеральні штукатурки не обробляти щонайменше 4 тижні після нанесення. Міцні пофарбовані поверхні, основи з нормальною поглинаючою здатністю не потребують додаткової обробки. Пористі, поглинаючі або слабо поглинаючі штукатурки обробити ґрунтовками Alpina.

**Пісокартонні плити**

Зашліфувати стики. Одноразова обробка ґрунтовкою глибокого проникнення Alpina.

**Бетонні поверхні**

Видаліть будь-які залишки розділюючих речовин за допомогою жиророзчинного побутового мийного засобу. Поверхні, що мають легкий осип піску, очистити щіткою.

**Силкатна цегла та цегляна кладка**

Фарба наноситься без попередньої обробки.

**Старі покриття з хорошою здатністю до навантажень або штукатурні покриття із синтетичної смоли**

Одразу можна обробляти тільки помірно поглинаючі, неглянцеві покриття. Спочатку необхідно зробити старі покриття шорсткими, глянцевиими, а потім безпосередньо наноситься шар фарби.

**Покриття з поганою здатністю до навантажень**

Усуньте залишки старого покриття з поганою здатністю до навантажень або штукатурного покриття із синтетичної смоли механічним шляхом, використовуючи щітку, скребок або шліфування, та ретельно зачистіть від пилу.

**Покриття клейової фарби**

Клейові покриття ретельно та обережно змити водою. Після вологого очищення перед подальшою обробкою дати основі повністю висохнути.

**Шорсткі, рельєфні або тиснені шпалери з паперу без покриття фарбою**

Покриття наноситься без попередньої обробки.

**Неміцно прилегли шпалери**

Видалити повністю. Змити всю клейову пасту і повністю видалити залишки шпалер.

**Запліснявілі поверхні**

Поверхні з цвіллю та грибок очистити механічним способом вологою щіткою, шабером або скребком. Потім промийте уражені ділянки ґрунтовкою Alpina Ґрунтовка від плісняви та дайте їм достатньо часу, щоб висохнути. Слід виявити причину появи цвілі та, за можливістю, усунути її.

**Поверхні з плямами від нікотину**

Ретельно змийте сильні забруднення і дайте поверхні повністю висохнути. Потім нанесіть шар ізолюючої фарби.

**Основи з невеликими дефектами**

Виправте незначні дефекти штукатурки після відповідної підготовки за допомогою шпаклівки. Потім у разі потреби обробити ґрунтовкою.

**Технічна інформація № 2010 • Станом на квітень 2023 р.**

Ця технічна інформація складена на основі новітнього рівня техніки та нашого досвіду. З огляду на різноманіття основ та умов за місцем використання, покупець / споживач зобов'язаний перевіряти наші матеріали під свою відповідальність на придатність до передбачуваної цілі застосування.

**ДП «Капарол Україна»**

04112, Україна, м. Київ,  
вул. О.Теліги, 6, корпус 8.  
Бізнес-центр "Форум Вест Сайд"  
тел.: +38 044 379-06-91  
www.alpina.ua